#### 胡锦涛主持中共中央政治局会议时要求

# 高度重视青少年体育工作

据新华社北京 4月23日电中共中央政治局23日召开会议,研究加强青少年体育工作和网络文化建设工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议强调,要高度重视青少年体育工作,提高广大青少年锻炼和发展身体各项素质和能力,成长为中国特色社会主义事业的合格建设者和接班人。

会议指出,加强青少年体育工作的总体要求是:认真落实健康第一的指导思

想,充分保证学校体育课和学生体育活动,广泛开展群众性青少年体育活动和竞赛,全面完善学校、社区、家庭相结合的青少年体育工作网络,培养青少年良好的锻炼习惯和健康的生活方式,形成热爱体育、崇尚运动、健康向上的良好风气。

会议强调,各级党委和政府要把加 强青少年体育工作摆上重要议事日程, 进一步完善加强青少年体育的政策保障 措施,加强对学校体育工作的督促检查。 会议指出,大力发展中国特色网络 文化,加强网络文化建设和管理,充分发 挥互联网等信息网络在我国社会主义文 化建设中的重要作用。

会议强调,网络文化建设和管理,要坚持社会主义先进文化的前进方向,坚持正确的宣传导向,坚持把社会效益放在首位,坚持一手抓建设、一手抓管理。要在网上建设具有广泛影响力的思想文化传播平台,努力宣传科学理论、传播先

进文化、倡导科学精神、塑造美好心灵、 弘扬社会正气,形成积极向上的主流舆 论,巩固马克思主义在意识形态领域的 指导地位。要提供更多更好的网络文化 产品和服务,营造文明健康的网络环境, 遏制腐朽落后思想文化传播。

会议强调,所有宣传文化单位都要努力提高网络文化产品和服务的供给能力,创作生产出更多体现和谐精神、讴歌真善美、群众喜闻乐见的网络文化作品。

## 澳门六高校 内地揽才 2500 人

新华社上海 4 月 23 日电(记者 刘丹) 2007年,澳门六所高校计划在内地 25 个 省市招生 2500人,招生规模较去年增长 20%,各省份不设名额限制,择优录取。

澳门特别行政区政府高等教育辅助办公室负责人23日在上海举行的招生讲解会上透露,在内地计划招生的高校包括:澳门大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门科技大学和澳门镜湖护理学院、亚洲(澳门)国际公开大学。

澳门特别行政区政府高等教育辅助办公室主管郭淑华表示,对于内地学生来说,澳门高校有三大优势:一是学费低,在澳门攻读学士学位课程的学生,每年学费和生活费约需人民币 4 万~7 万元,不到香港高校的 1/3;二是录取率高,学生的高考成绩一般达到本科第二批录取分数线即可,不过澳门大学及旅游学院则需要达到本科第一批录取分数线;三是学生生活学习不存在语言障碍,澳门老师和学生都能够用普通话自由交流。



据新华社北京 4 月 23 日电 (记者 王优玲) 记者 23 日从中国农业 银行获悉,农行近日决 定,在邯郸分行特大盗 库案未查结前,对部分 责任人先行采取组织措

施,责令河北省分行行长瞿建耀引咎辞

同时,对河北省分行主管会计工作的副行长邓振国、主管保卫工作的纪委书记徐跃生予以免职,对邯郸分行行长、主管会计工作的副行长、主管保卫

## 农行责令河北分行行长辞职

邯郸分行现金管理中心工作人员全部下岗

工作的副行长予以免职,对邯郸分行现金管理中心正、副主任予以免职,现金管理中心在岗人员全部下岗接受审查。

农行副行长韩仲琦说,邯郸分行特 大盗库案涉案金额巨大、性质恶劣,对 正处于股改关键时期的农行产生了极 坏影响,也给整个金融系统带来了一定的负面影响。案件虽发生在基层行,却折射出系统管理上的漏洞和问题。对此要痛定思痛、深刻反思、举一反三、吸取数训

川。 据介绍,该案主要犯罪嫌疑人任晓 峰已被公安机关抓获, 涉案大部分款项已被冻 结和收缴。农行将待案 件最终查清、责任界定 后,依据有关规定对有 关责任人作出处理。

韩仲琦说,农行已 于近日集中开展全辖所有金库的安 全大检查,对所有在用的业务库,包 括现金库、周转库、重要凭证库、保管 箱库进行彻查。同时,针对重点风险 环节和岗位制定了强制性规定,下发 全行执行。

#### 对话嫌犯

## "盗窃金库很简单"

-----

记者:5100 万元,这么多的钱,你们是 怎么把它盗出来的?

**任晓峰:**不是一次盗这么多的,我们用了1个多月时间,才把这些钱弄出来。

记者:当时怎么想到盗金库?

**任**:我和马向景平时都喜欢买彩票,当时是想弄点钱买彩票,等中了大奖,我们再把钱还进去,当时没有想到把金库钱盗走。

记者:你们第一次盗了多少钱?是谁先 提出从金库里盗钱的?

任:是我提的建议,马向景听了后表示同意。我们就干了起来。第一次盗了5万元,全部买了彩票。

记者:你们这样用了多少钱买彩票的, 中了几次奖?

任:我们第一次没有中,可5万元没了,我们也没钱还,就再盗金库的钱,希望能中奖把钱还上,没想到后来越陷越深。1个多月下来,我们先后共盗窃了4300万元,全部用来买了彩票,但几乎没有中过。

记者: 你最多一次花了多少钱买彩票? 任:1410万元, 那次是想翻本的, 可还 是没有中, 我们就知道自己完了, 再不逃跑 就来不及了。

记者:你们怎么想到要逃跑的,当时偷了多少钱?

任:我们自己每天都记账的,知道金库里已经被我们盗窃了4300万元了,而这些钱全部买了彩票,我们再不逃跑,万一被发现就来不及了。所以我们在4月14日决定偷点钱离开邯郸,永远不再回来。当时我们盗窃了800万元,是用几个大包装的。

记者:1个多月来,你们盗窃了这么多线。银红怎么没有发现?

钱,银行怎么没有发现?

**任**:金库就我们两人有钥匙,别人不可能天天来查看金库的钱有多少,所以我们盗窃金库是很简单的事情。

另悉,追回的 4600 万元赃款,有很大一部分是在大额资金购买彩票过程中,还没划账成功就被警方冻结。

据《广州日报》

#### 4月16日

## 举报线索条条汇总

4月16日11时,河北省邯郸市公安局接到报案:4月14日14时,邯郸市农业银行金库人民币5129万元被盗,金库管理员任晓峰、马向景嫌疑重大。

4月16日下午,线索一条条汇总上来:4月14日下午,任晓峰在本银行一楼营业大厅,分15笔,每笔40万元,共向河北省体彩中心打款600万元用于购买彩票;自去年以来,任晓峰多次用大量现金向邯郸市两个"体彩"投注站购买过大量彩票,曾一天投入现金上千万元。

16 日 22 时 30 分,办案民警在邯郸市供电局门口,查获了任晓峰、马向景丢弃的作案用灰色三星面包车。

当晚,公安部发出 A 级通缉令,全国通缉重大 犯罪嫌疑人员任晓峰和马向景。

#### 4 月 17 日

### 嫌犯购车露出马脚

17 日 13 时,邯郸市农业银行员工、原金库管理员张强投案自首。张强供述,去年 10 月,在任晓峰的多次劝说和引诱下,伙同时任金库管理员的赵学楠曾两次从金库盗取现金 20 万元给任晓峰购买彩票

17日15时,群众向连云港警方举报:一名很像任晓峰的男子,16日上午曾用现金在该市某汽车专卖店购买了一辆汽车!据了解,16日8时,某汽车专卖店来了一个面容憔悴的男子要买车,随身带着一个装满现金的提包。在数钱时该男子手法相当熟练。汽车专卖店张经理判断,此人在银行工作过。

16日17时,这名男子又来到店里,表示要退车。当遭到拒绝后,又请销售人员以"优惠一万元"的价格,帮助带卖。经上网一查,该男子正是任晓峰。

"任晓峰",对方几乎是下

没等话音落地,孙

意识地回应道:"我是。

勇上去一个锁喉,控制

住了任晓峰,一口气将

他拖出几米长的通道。

整个过程前后用时不足

一分钟。精神已经完全

垮掉的任晓峰没做任何

反抗。 据《法制日报》

#### 抓捕 细节

区里的居民陆续从楼洞

中走出,但出租房内始

终没有动静。接到上级

指令,民警孙勇等3人

当孙勇走近出租房门口

时,出租房的防盗门突

然打开,一个男子和孙

勇打了个照面。没等对

19日8时20分,正

接近出租房进行摸排。

#### 4月18日

## 租车找房行踪泄密

18 日 19 时 30 分,一名出租车司机称,他昨天 拉的一名男子很像任晓峰。原来,任晓峰想在连云港 长期藏匿,便打起租房的主意。他从 17 日 9 时到 14 时,一直乘坐该司机的车,在墟沟一带足足转了 5 个 小时。

22 时许,连云港极美苑小区一位业主打电话报警,说他刚将自己在小区的一个车库租给一名男子,他觉得这名男子极像任晓峰。警方迅速将极美苑小区的4个出入口及罪犯可能藏身的1号楼严密控制。

的 4个出入口及非犯可能飙身的 I 亏核广密控制。 另悉,18 日 14 时 50 分,警方在北京大兴区将 嫌犯马向景抓获。

奖金分配-----

## 3 位市民分享 20 万

昨日,河北省见义勇为基金会常务副会长朱义泉 代表省公安厅和省见义勇为基金会专程赶赴连云港, 向在抓捕邯郸农行金库被盗案犯罪嫌疑人任晓峰行动 中,为警方积极提供线索,并发挥重要作用的市民李某、张某、吴某分别颁发了5万元、3万元和2万元奖金。同时,连云港市公安局也向这3位市民颁发奖金共计10万元,李某、张某、吴某分别获得5万元、3万元和2万元奖金。

另据了解,公安部为抓捕任晓峰设立的5万元悬赏金也将会于近日颁出。 据《扬子晚报》

## 企业亏损上亿元 **高管奖金过百万**

新华社记者 葛如江 程士生

#### 核心提示

安徽省能源集团有限 安高层管理,人工的 一日因受贿、贪污正数 五日因受财,并被法院数 一审,并处有期徒利 11 年6个月。彭炜原是集团公 司控股企业安庆皖江发电 有限责任公司(下称皖江公司)总经理。

据调查,公司投产当年即亏损1亿多元,而彭炜从公司筹建到投产,却一直以各种名目领取名目繁多的各项奖金、福利113万多元。

#### 亏损超亿元 公司依然滥发奖金

皖江公司成立于 1998 年, 彭炜于 2000 年 9 月被安徽省 能源集团有限公司下派皖江公 司任总经理。

据记者调查,公司尚未开工建设,公司的领导层即开始领取大额奖金,并逐年提高。2002年度,彭炜几乎每个月都能领到两三千元的基本奖和补贴,这一年他的奖励是5万多元。2003年他的奖励在上年基础上上涨了一成,达5.5万元。

到了2004年,公司开始滥 发奖金,彭炜的年均奖金猛涨 到 14 万元以上,每年领取奖金 近70笔之多,几乎每个星期公 司领导都能领取一两笔几百到 数千元不等的奖金。记者仔细 研读了工资明细表后发现,各 种奖金有加班费、津贴、基本 奖、补助、考核奖、过节费、月度 奖、季度考核奖、年度考核奖、 年终奖、卫生费、安全风险金、 安全责任制考核奖、节点奖、精 神文明建设款、"两促进、两不 误"奖、综合补贴,等等,不一而 足,名目繁多,令人眼花缭乱。 据这一年的工资明细表显

示,彭炜连续两月 4 次领取上年度年终奖 1.4 万多元。除了每月的加班费、基本奖和补贴,有的奖金名目实在少见,比如化水系统运行完成等节点奖励2940 元、1 号 2 号汽机低压缸扣盖节点考核奖 2700 元、1 号锅炉酸洗节点考核奖 1440 元。

据皖江公司董事会的一份会议纪要介绍,公司 2005 年度财务预算报告显示,试生产期不提折旧的年度净利润总额为负 4796 万元,提折旧的利润总额为负 12014 万元。也就是说,皖江公司这一年亏损已超过1.2 亿元。

据集团公司提供的《关于彭炜同志有关奖励的报告》显示,自 2000 年 9 月至 2005 年 10 月彭炜在公司任职期间,获得的相关津贴、加班费、奖励以及董事会对其 2004 年、2005 年经营班子薪酬考核奖励、基建概算节余奖励等,合计 113 万多元(含税)。

#### 慷国家之慨 滥发奖金自己说了算

据皖江公司人力资源部方庆主任说,该公司是按现代企业制度来核定员工工资和工资企业作出企业,而且员工为企业作出企业相比,公司的工资性支出并不算最高。据介绍,去年该公内有量。据介绍,大均收入适6万元。公司管理层4位高管年总收入100万元,人均收入管年总收入100万元,人均全5万元,中层领导人均年收入大约为7万元,普通员工收入大约为5.4万元。

据了解,彭炜的问题已引起了安徽省国资委和省能源集团公司的高度重视,今年省国资委已将省属企业的三级法人单位的工资薪酬纳入监控,并已降低院江公司的工资总额。

据新华社合肥 4 月 23 日电

## 重庆客车坠桥 26 人遇难

13 米高空坠地 原因初定超载超速



4月23日,救援人员在事故现场进行清理救援。

据新华社重庆 4 月 23 日 电(记者 程正军 刘卫宏)23 日 8 时 10 分,重庆发生一起特大 交通事故,目前经过进一步确 认有 26 人死亡,6 人受伤。

发生事故的客车为重庆渝运集团的中型客车,车牌号为渝 B64487。这辆车于23 日 7 时

30 分从渝北区出发开往北碚区,过了朝阳桥约两公里后,在一座名为长生桥的公路桥上,冲出桥面三四米后垂直坠落,坠落高度近13 米。据了解,出事客车有超载、超速行为。重庆市副市长周慕冰说,在善后赔偿实行城乡同价,就高不就低。



4月23日,K196次列车的旅客下车后横穿铁道 出站。安徽合肥西站各站台间没有建地下通道或天 桥,旅客只能横穿铁道出站,容易发生事故。

新华社发